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Egvkomponensu idealis gaz fundamentalis egyenlete:
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ahol:

S az entropia

- 1 az anyagmennyiség (vagy moélszam)

- R amolaris gazallando

- fa,szabadsagi fokok szdma” (a molekula energidjaban a gerjesztett
kvadratikus energiatagok szdma)

- U abels energia

-V atérfogat

- Ppo a standard nyomas

- T, a standard hOmérséklet

- S2 = S(Ty, py) a standard molaris entropia

A fundamentalis egyenletet lederivalva valtozoi szerint megkaphat6 az ekviparticio-
tétel €s az allapotegyenletet is:
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HF1: A kémiai potencial atrendezésének ellenérzése. (Tipp: fel kell hasznalni az elsé két derivalt eredményét!)

Kovetkezménvek:
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Allando térfogaton vett hékapacitas:
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Szabadenergia:
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Megjegyzés: S(T,V,n) nem fundamentalis egyenlet, mivel — példaul — azt az
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informaciot, hogy U nem fiigg V-t6] nem tartalmazza:
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ahol ¢ ( ) T szempontjabol integralasi dllando és 1gy Z hatarozatlan figgvénye.
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Allandé nyoméson vett hdkapacitas:
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Szabadentalpia:
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